

Filing Receipt

Received - 2021-10-13 12:43:10 PM Control Number - 50569 ItemNumber - 71

DOCKET NO. 50569

APPLICATION OF MSEC WASTE	§	BEFORE THE
WATER, INC. FOR AUTHORITY TO	§	
CHANGE RATES	§	PUBLIC UTILITY COMMISSION
	§	
	§	OF TEXAS

MSEC WASTE WATER, INC.'S CORRECTION TO THE PROPOSED ORDER

MSEC Waste Water, Inc. (MSEC WW or Applicant) files this Correction to the Proposed Order. On September 29, 2021, the Public Utility Commission of Texas—Office of Policy and Docket Management (PUC OPDM) issued a Proposed Order to be considered at a future open meeting and directed the parties to file corrections or exceptions to the Proposed Order on or before October 14, 2021.¹ Therefore, this pleading is timely filed. In support, MSEC WW shows as follows:

I. MSEC WW'S PROPOSED CORRECTION

MSEC WW proposes the following correction to the Proposed Order:

- Findings of Fact No. 1 should be revised correct the secretary of state filing number, as listed in MSEC WW's Proposed Notice of Approval:²
 - 1. MSEC is a Texas Corporation registered with the Texas secretary of state under filing number 145205000 803298779.

II. CONCLUSION

MSEC WW respectfully requests that the Commission adopt the correction proposed above.

4087/0/8317557

1

¹ Proposed Order and Memorandum (Sept. 29, 2021).

² Joint Motion to Admit Evidence and Proposed Notice of Approval (Aug. 26, 2021).

Respectfully submitted,

LLOYD GOSSELINK ROCHELLE & TOWNSEND, P.C.

816 Congress Avenue, Suite 1900 Austin, Texas 78701 (512) 322-5800 (512) 472-0532 (Fax) jmauldin@lglawfirm.com rkatz@lglawfirm.com

JAMIE L. MAULDIN State Bar No. 24065694

ROBYN F. KATZ State Bar No. 24060985

ATTORNEYS FOR MSEC WASTE WATER, INC.

CERTIFICATE OF SERVICE

I certify that, unless otherwise ordered by the presiding officer, notice of the filing of this document was provided to all parties of record via electronic mail on October 13, 2021 in accordance with the Order Suspending Rules, filed in Project No. 50664.

Jamie I. Mauldin